1.4 Измерение  информации.
(дополнительные задания)
1. Переведите:

	1) 16 бит = ____________ байт
2) 4 байта = ___________ бит
3) 2,5 байта = __________ бит


4) 20 Кб = ____________ байт
5) 640, 7 Кб = _________ байт

	6) 2035 байт = ___________ Кб
7) 2560 байт = __________ Мб
8) 512 Кб = ____________ Мб
9) 0,8 Гб = _____________ Мб
10) 144,31 Мб = __________ Гб


	2. Заполните пропуски
____________ Гбайт =1536 Мбайт =________________ Кбайт;   


3. Найдите х и у

512 Кбайт = 2х байт = 2у бит.
_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

4. Сравните (поставьте знак отношения):
	1) 3 байта ____ 24 бита;
2) 1536 битов _____ 1,5 килобайта; 
3) 8192 байта _____ 1 Кбайт.


 Решите задачи:
Вероятностный подход.

5. Была получена телеграмма: «Встречайте, вагон 7». Известно, что в составе поезда 16 вагонов. Какое количество информа​ции было получено?
6. В коробке 32 фломастера различных оттенков. Сколько информации в сообщении о том, что достали один из них?

7. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 6 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон? 
8. При вытаскивании подарка из мешка Деда Мороза было получено 7 бит информации. Сколько подарков в мешке? 

9. Какое количество информации несет сообщение о том, что встреча назначена на 15 число  будущего месяца?
Алфавитный подход.

10. Текст закодирован по таблице КОИ-8. Сколько информации несёт сообщение                        «Моя Родина – Россия!» 
А в кодировке Юникод?
класс__8__________________


ф________________________


и_________________________








PAGE  
1

